

lita k Bogu, stvarniku nebes in zemlje, ktereга vsemogočnost in mo-  
drost sta ravnokar občudovala.

Če tare te nadloga,  
Terdnó kot skala stoj!  
Boga pomoči prosí,  
Saj On je stvarnik tvoj.

Za vsako stvar na zemlji  
Premodro Bog skerbi,  
V njegovih svetih rokah  
Mladost, si tudi ti!

**I. Tomšič.**

### Miloserčna deklica.

Star vojak z leseno nogó pride v neko vas ter nagloma zbolí. Revez ni mogel dalje. Pri nekem kmetu ostane ter zunaj v skednji leží na slami, kjer se mu prav slabo godí. S terdnim zaupanjem na Bogá, kteri ga je v življenje poklical, pričakuje svoje smerti. Sosedova Jerica je bila revna, pa bogoljubna in miloserčna deklica. V serecé se jej smili bolni vojak. Vsaki dan pride k njemu in ga vpraša, kaj potrebuje in s čim bi mu postregla. Kar je le mogla, vse mu je prinesla in mu vsaki dan tudi eno desetico podarila. Poštenega vojaka je to začelo skrbeti in misli si: Kje neki tako majhna deklica toliko denarja vzame? Dobro vém, da nê služi in kje drugej denarja tudi jemati ne more. — Nekega dné, ko Jerica zopet k njemu pride in mu sreberno desetico v rokó ponáčin pridobljeni. Da vas pa ta reč v prihodnje ne bo več skerbela, povedati vam hočem, kako je dobim:



tísne, jo vojak prijazno nagovori: „Ljuba moja! Zvedel sem, da so tvoji starši zelo revni. Povej mi vendar odkritoserčno, kje pač denarje jemlješ, ki mi je vsaki dan prineseš? Povem ti po pravici, da bi raje lakote umerl, kakor da vzamem le en sam krajcar od tebe, ki bi mi ga ne mogla dati z mirno vestjo.“ — „Oj ne skerbite za tó“, reče blaga deklica „denarji, ki vam je nosim so na pošten

Vsaki dan grem v bližnji terg v šolo. Pot me pelje skozi gozd, v katerem je vse polno lepih rudečih jagod. Naberem jih vselej polno canjico, prodam je potem v trgu in dobim za-nje vselej po deset krajcarjev. Moji ljubi starši vedó zato, pa jim je tudi všeč, da tako delam. Večkrat so že rekli, da je še veliko revnejših ljudi na svetu, nego smo mi, pa da jim moramo dobro storiti, kolikor je .v naših močéh.“ — Solzé oblijejo starega vojaka pri teh besedah in mu kapljajo na berke. Prime deklico za rokó ter jej jokaje reče: „Dobri otrok! Bog naj blagoslovi tebe in tvoje starše, ki imate toliko usmiljenja z ubogimi ljudmi!“ — Jerica se posloví od starega vojaka ter vesela odide. V šolo gredé pa vsaki dan v zelenem gozdu, v katerem rajajo in se podé drobne ptičice od veje do veje, nabira sladke rudeče jagode, da je prodá za bolnega vojaka. Odsihmal mu še marljiveje streže kakor poprej.

Kmalu po tem dogodku pride v vas nek imeniten častnik, ki je imel več častnih znamenj na svojih persih. Z zalo svojo kočijo se ustavi pred gostilnico, da bi konje nakermil. Ko zvé tukaj za bolnega vojaka, berž se podá k njemu, da ga pozdravi. Stari vojak mu je vse povedal o svojej malej dobrotnici, ktera mu še zmiraj tako marljivo streže. „Kaj?“ začudi se častnik „ubogi otrok ti je toliko dobrega storil! Tedaj tudi jaz, tvoj nekdanji general, ne smem te pustiti v revščini in nadlogi. Berž bom ukazal, da te prenesó v gostilnico in ti prav dobro postrežejo.

General je bil mož beseda, pa je tudi spolnil, kar je obljubil. Pa ne samo to! Pokazati si pusti tudi stanovanje male dobrotnice, ktero sam obiše, da se jej zahvali za dobrote, ktere je storila ubogemu vojaku. „Dobri otrok“ jej reče „tvoje blago dejanje ogrelo mi je sercé. Veliko si darovala staremu onemoglemu vojaku, za kar se ti serčno zahvaljujem. Na, tukaj vzemi majhno mošnjico v spominek svojega blagega sercá. Djal sem va-njo ravno toliko zlátov, kolikor si darovala poštenemu mojemu vojaku.“ — Starši se zeló začudijo in rekó: Ne, ne, blagi gospod, to bi bilo preveč; naša hčerka storila je samo to, kar je vsak človek svojemu bližnjemu storiti dolžan.“ — Al general je zaverne: „Ni preveč ne, to je le majhen dar; boljše in večje plačilo pa bo prejela vaša hčerka od ljubega Boga v nebesih.“ To rekši naglo odide ter ne posluša zahvale miloserčne deklice.

Blagega kdor je sercá.  
Že na zemlji srečo ima.

(Po K. Šmidu.)

### Ne bodi sebičen.

V Milanu na Laškem je živel reven človek, ki je že dalj časa služil za vratarja pri nekem bogatem bankirji ali menjálcu. Imel je majhno letno plačilo, a precej obilno družinico, s ktero je zbog majhnega zaslužka komaj